ETUDE DU MOUVEMENT D’UN MOTARD

1)
Système étudié : un simple point sur le guidon de la moto car tous les points n’ont pas forcément le même mouvement.
2)
Référentiel choisi : la Terre
3)
Trajectoire du motard : trajectoire rectiligne
4)
Calcul des vitesses moyennes entre 2 positions sur les 3 chronophotographies ci-dessous :


Données : 
1 cm sur la photo ( 50 cm dans la réalité




Durée entre 2 prises de photos : 20 ms
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	d1 = 0,5x50/100 = 0,25 m
d2 = 0,5x50/100 = 0,25 m
d3 = 0,5x50/100 = 0,25 m
d4 = 0,5x50/100 = 0,25 m
( 1ère remarque :

La distance entre deux positions est constante.

temps écoulé entre 2 positions = 0,020 s
v1 = 0,25/0,02 = 12,5 m.s-1
v2 = idem
v3 = idem
v4 = idem
( 2ème remarque :

La vitesse est constante.

	d1 = 0,3x50/100 = 0,15
d2 = 0,45x50/100 = 0,225
d3 = 0,6x50/100 = 0,3
d4 =0,75x50/100 = 0,375
( 1ère remarque :

La distance entre 2 positions augmente régulièrement.
temps écoulé entre 2 positions = 0,020 s
v1 = 0,15/0,02 = 7,5 m.s-1 
v2 = 11,5 m.s-1 
v3 = 15 m.s-1 
v4 = 18,75 m.s-1 
( 2ème remarque :
La vitesse augmente régulièrement.
	d1 = 1,2x50/100 = 0,6
d2 = 1,05x50/100 = 0,525
d3 = 0, 9x50/100 = 0,45
d4 = 0,75x50/100 =0,375
( 1ère remarque :

La distance entre 2 positions diminue régulièrement.

temps écoulé entre 2 positions = 0,020 s
v1 = 0,6/0,02 = 30 m.s-1 
v2 = 0,525/0,02 = 26,25 m.s-1 
v3 = 0,45/0,02 = 22,5 m.s-1 
v4 = 0,375/0,02 = 18,75 m.s-1
( 2ème remarque :
La vitesse diminue régulièrement.


